
OBISKALI SMO
POBRATENO MESTO

Makedonija! To je bil naš cilj! Z veliko ne-
strpnostjo, pričakovanji in tudi radovednostjo
smo vstopili v avtobus, ki nas je popeljal proti
jugu na X. medobčinsko srečanje borcev NOV
in mladine — 4. julij.

Skupščina občine Ljubljana-Siška je pred
tem tradicionalnim, vsakoletnim srečanjem, ki
je bilo letos v Kavadarcih, sprejela sklep o po-
bratenju občine Ljubljana-Šiška z občino Kava-
darci v socialistični republiki Makedoniji. Ta
sklep je bil potrjen in podpisan na slavnostnt
seji delegatov vseh zborov, dne 26. junija 1976,
ko je naša občina praznovala svoj občinski
praznik na zgodovinskem mestu v vasi Rašica.

S to listino se občini zavezujeta razvijati
široko sodelovanje na vseh področjih dela in
življenja občanov in delovnih ljudi z območja
obeh občin.

Mesto Kavadarci je svoje številne goste
sprejelo z odprtimi srci, prijateljsko in svečano
hkrati. Člani delegacij iz 22 občin Jugoslavije
so ponovno podoživljali dogodke NOB, se ple-
menitili s tovarištvom in v svojo zavest zatrdili
stebre solidarnosti, prijateljstva in socialistične
misli. Taka srečanja ponovno ožive svetle cilje,
ki se že kdaj pa kdaj zamajajo zato, ker vča-
sih prav zaradi visoke osebne ravni našega
živijenja na njih pozabljamo.

Gostitelji v Kavadarcih pa so nas presene-
tili še na drug način. Vsi, ki smo bili njihovi
gostje, smo bili naravnost začudeni. Neverjeten
napredek in vzpon tega kraja in tudi vseh osta-
lih mest v tej republiki so dokazali, kaj zmore
marljiva zagrizenost, volja in povezano enotno
delo v vseh organih družbenega upravljanja.
Upravičeno so lahko ponosni na svoje zmage,
ureditev in skupne zamisli. Zato so tudi možni
veHki rezultati, ker je njihova skupna perspek-
tiva dobrobit njihove dežele in pomoč ljudstvu.

Posebno pozornost so Kavadarčani naklonili
Siškarjem — gostom iz pobratene občine. Prav
zato smo imeli možnost videti še več in se po-
razgovoriti o mnogib. vprašanjih, ki jih rešujejo
na svojem področju.

Po vseh pogovorih, razpravah in ogledili
smo ugotovili, da bi se tudi mi Slovenci lahko
v marsičem zgledovali po. njih. Potovanje v
Makedonijo ni bi!o brezplodno in zgolj izlet-
niško. Marsikaj nam je dalo v premislek.

Jožica Zoroja


